爱的路上,有你、有我、有他

——拯救校友 我们在行动

——年轻女教师 绵师校友

王蕻娟,一名 29 岁的年轻女性。2003 年,她从绵阳师范学院汉语言文学专业顺利毕业,而后便在九寨沟中学任教。几年的教学工作,她总是兢兢业业。用一位学生的话来说,"她起早贪黑,总是第一个到学校最后一个离开,尽职尽责,可以说她是我们遇过最负责任的一名老师。"在工作上,她拥有优秀的教学能力。2014 年 11 月 24 日,她便获得了"九寨沟中学第九届青年教师优质课大赛"语文组的一等奖;在生活上,她是一个严格而又善良的老师,是同学们的大姐姐、好朋友。另外,她还有一个 1 岁左右的女儿,长得十分乖巧可爱。



(王蕻娟老师与学生)



(王蕻娟老师的女儿)

或许,我们此刻觉得这样的生活真好,有着幸福美满的家庭,有着自己喜欢的工作。一切的一切,看上去似乎都很美好。然而,命运它总是会在你不注意的时候,给你开一个天大的玩笑。

——急性白血病 改变命运

人生无常,我们永远都不知道,明天和意外哪一个会先到来,我们永远都不知道,下一秒会发生什么,我们永远都不知道,看似强大的生命有多脆弱。

2015年6月22日,王老师在四川大学华西医院被诊断出患有急性髓系白血病。6.22,一个改变她命运的日子,就这样毫无预兆地到来。她把青春和热情奉献给教育,却被病魔缠了身;她把欢乐带给学生和同事,却要独自对抗死神。



(王蕻娟老师在病床上就餐)

自从王老师被诊断出患有急性白血病,无尽的痛苦便一天天折磨着她。用她的话来说,就是上厕所或者吃一口水果都可能要了她的命。曾经拥有青春活力的她,在病痛的折磨之下变得憔悴,曾经美丽的长发,在化疗的影响下被剪掉。在医院的 5 个月,巨额的医疗费用早就花完家中所有的积蓄。处于这样境地的她,只好寻求社会好心人的帮助。同时,王老师的同事也发起捐款倡议书,为她募集善款,期待她早日恢复健康。



(王蕻娟老师出院回家后的照片)

——师生意捐款 聚沙成塔

谁会忍心看着年轻的生命香消玉殒?谁会忍心看着嗷嗷待哺的孩子失去母亲?谁会忍心看着无数学生失去引路人?王蕻娟老师是我校文学与对外汉语学院 2003 级 2 班的学生。噩耗传来后,曾经教过师姐的张老师立刻奔走呼吁:"愿借众人之手聚沙成塔,帮帮她,救救她!"。许多老师纷纷表示了捐款意愿。有的立刻便通过微信转账,并表示,"因为你是我们的学生,所以更心痛。"最后,文学院老师现场募捐到 5300 元,于 11 月 20 日转账至王蕻娟老师处。

很多老师上课提起过捐款的事情,我们也有所了解。王蕻娟老师的事情让很多同学都深表同情,明白人生无常。我们也经历过亲人的离去,我们也了解疾病的折磨很痛苦。作为师弟师妹的我们,又怎会忍心让师姐独自对抗死神?我们是一家人!我们和她在一起!

11 月 16 日、17 日,我院团总支实践部积极响应文学院党政领导的号召,在银杏园、兰香园门口组织募捐。组织的同学有的用沉重的语调说着师姐的不幸,有的抱着募捐箱站在路边,不断地向捐款的同学们鞠躬,不断地说着"谢谢!谢谢!"许多过往的人纷纷停下脚步,掏出自己的零花钱投入募捐箱。这里,有许多感人的瞬间。一位同学将自己钱包里所有的钱全部投入募捐箱,有1元的,10元的,20元的。一位同学本来以为这是虚假的,因为他看过社会上太多骗人的事情。但是当他看到实践部部长陈磊师兄在场,便相信了,并且当场借钱捐款。一位同学当时没带钱,回到寝室便用支付宝捐款。就是那么一瞬间,也足以表明他们的爱心。在为期两天的募捐中,我院实践部现场募捐到 5091.6元。还有的同学以 QQ 红包、支付宝等方式把善款发给陈磊师兄。最后,我院实践部共募集善款 5391.1元。11 月 22 日,陈磊师兄通过微信转账的方式将这笔钱转给了王蕻娟师姐。

或许我们的力量只是杯水车薪,但绝不是无济于事,王蕻娟师姐疾病缠身,但绝不是一个人。世界和我们爱着她,我们与她同在!



(文学院实践部的同学在兰香园门口募捐)



(我院实践部的同学在银杏园门口募捐)

我们真切地期望蕻娟师姐能够在大家的关心帮助下,战胜病魔,恢复健康, 重新回到她心爱的三尺讲台!

让我们为她祈祷吧!

——爱心传递 抗击血癌

据了解,2015年1月23日,中华骨髓库志愿者资料库正式突破200万人份,成为继美国、德国、巴西之后世界第四大骨髓库。然而我们国家人口近14亿,患者要在200万人中找到匹配的骨髓还是很难。很多人认为,捐献造血干细胞、骨髓移植是很可怕的事情。其实不然,干细胞捐献和献血一样对身体都没有伤害。如今独生子女越来越多,所以患者在亲属中也较难找到配对的骨髓。只有更多的人加入到干细胞捐献的行列中来,才能让更多的白血病患者看到生命的希望之光。

诚如一位哲人所言,"这世界之所以让我们留恋,乃是因为:"人间尚有 爱在。"

供稿: 文学院 2014 级 黄彩玲